

Семья – основа жизни

9 июля 2015 г. четверг, 11:14:40



Для участников любительского объединения «Морошка» 8 июля в Исакогорской библиотеке № 12 прошла встреча, посвященная Дню семьи, любви и верности, в память о святых покровителях семьи и брака князей Петра и Февронии Муромских.

Библиотекари прочитали отрывок из Повести о Петре и Февронии Муромских, подготовили интересный рассказ о поморской семье, где благополучие, верность и любовь были главными ценностями.

Ребята узнали много из того, что собой представляла «Большая поморская семья», вспомнили и дополнили свои знания о празднично-обрядовой культуре Архангельской области, многие обряды дошли и до наших дней. Украшением нашего мероприятия стали предметы быта того времени: это и птица счастья, оберегающая дом, и посуда из глины, и предметы из дерева и вышитое полотенце.

Библиотекари рассказали о том, что в нашем городе установлен памятник Петру и Февронии Муромским в рамках общенациональной программы «В кругу семьи». По замыслу организаторов проекта, они хотели создать местную традицию для молодоженов – в день бракосочетания или венчания приезжать к памятнику Петру и Февронии, чтобы поклониться святым покровителям брака и обратиться к ним с просьбой о благополучии семейной жизни.

В конце мероприятия ребята вспомнили о скульптурной композиции «Русским женам – берегиням семейного очага». Женщина-поморка, красивая, в традиционном русском костюме, сидит за прялкой с веретеном в руках. Рядом ребенок и кот. Прялка и веретено – сакральные вещи, означающие непрерывность семейных традиций. Веретено - символ хозяйки дома, а кот – домовитости. Этот памятник укрепляет наши духовные и семейные ценности. Потому что крепкая семья – это крепкое государство.

Поморы считали: «Без семьи порядка нет, она – основа жизни».

Подробности о мероприятиях библиотеки вы можете узнать по телефону 45-09-55

<http://www.arhcity.ru/?page=0/33410>